

## В первые дни войны

Чудасны засятная ночь. Окончил за спечил в тумк, последние селемы в кипо, из бесторанов вышли позива посететам. Опустели улиды, скворы, бульвары, После трудового двя население тумного города В., расположенного недалеко от границы, мирво отдымает.

Вригала Центрального театра Красной Армии, выеханиям из Москвы для обслуживания частей Одесского военяюто коруга, воевращается после очералного спектаиля. Завтра снова предстоят спектакля и концерты в красноврыейских лагерях.

Внезание мирими отлых был нарушем. На рассвете 22 нови илд городом показалось несколько германских бомбардировщиков. Под покровом исти фашнетские бендиты пробрадись и городу.

Но коварный враг жестого просчитался. Не успели появиться враимстик самолеты, как разлансь безым трерога. В поедух подпазнеь какжи негребитали. Веспорядочно сброить какжого пред, фанкстские налетики поплемия скрыться. Город насторожника

В полдень вместе со всей стравой мы слушали выступление по радио товерища Молотока, В этот воскрасные дель город жил особенно вапраменной, деловой жилию.

Выполняя указание командования, наша брагала разбилась на тои группы. Нам предстояло выстриать и боавых усдовиях на атегратомобилях.

Через город преходили войска, специаливе на переловые позиция к нациям славным пограниченкам, принившим на собя нерваниченкам, принившим на собя нервани удар германских поличи. Длужное веревикак, растилующимо на много километров, явигались танка, орумана, пумеметы. Четко отбивая цият проходила пехота. Пла несокрушними стальная сите, о которую разобъется немецкий фациям.

...Нал городом полеились восемь германских боменранровщиков. Им навстречу вметвунесь вани истребители, и мы стали свидетелями упорного, оместоченного бол. Ват сагорали вражевани самолет вламено рудинул на замир. Над другим боменраником поднялся ваш истребитель, голько что с выгодного подожения точной очередые расстремяний перыва самолет противнения. Фашистомий поднящего истребитель. Но это ему инмененты сталинский сокол прижимал противника к земле. И как только что веприятельский самолет был «посажен», как перыменты самолет был «посажен», как перебитель самолет был «посажен», как перебитель самолет был «посажен», как переми истребитель снева ушел вымов громить следущего выях

Меньие 10 менут продолжался этот бой. Опастись удалось лещь небольшой части герменских семолетов. Между тем в бор участвовало двое меньше напих истребителей, чем фанцистоких бомбардаровщиков. Мы восторжение паблидали за счелыми сталинскими соколами, громившими врага в воздухе.

По приказу командования, бригада Цептрального театра Красной Армин быда переброциена в Одеосу Мы уважали, унося в оердпр неизгладимое впечатление бесстрация, органивованию сти, трудового дапряжения выего въссления города Н.

В блесов брязка Центрального театра Красиой Армен амступала на оборных науматах, на волказах, показывала свои спектакли бойнам и командерам, укодившим на фронт. Всюду мы являлись свидетелями огромного патрыограма, готовности на фронте и в тылу жертвовать для родины всем, чтобы сокрупить и взгеать с нашей вемли фанистских варваров.

Жители Олессы хороню помнят германскую оккуманно в 1919 году, помнят, как немпы графиля, кывовкля все, что попалалось под руку, как они беспощадно расправлятись с местным населением. Помнят внесь и то, как бежати германские имперокие полни под натиском частей Красион Армин и партиванских образоваться была была натегования австро-германские части за пределы советской украины.

Сейчас, в первые дни имнешней отечественной войны советского народа с фапистожним закретинками, я видел, как тысячи людей в Одессе являются в райсиные военкоматы с просьбой оксрее отправить их на фронт.

— Мой отеп погиб во время германской оккупации Украниы, и я кочу отомстить ва наго, — вазыщет один.

— В эти дви, когда наша геронческая Красная Армия защищеет священную советскую вамаю от подаму фанкетских исов, мое место на френте.— пящет в своем заявления другой побрововец.

Огромент трудовым подемем охначато население города. Работники искусств Одесом создали мережетво бритад, которые выступают на привославлыми и сборами агитириятах, на фабриках и заводах.

Во время ноездки мы встречалное о простыми ооветскими двльми, смельми и рядки Краснов Армии уже егелью геропческих польнов во славу отчивны. Но говорят оне о своих доблестных делах, как о булничных, обывновенных ноступках.

— В течение трех дней и песть раз летал в тыл к немцам, — рассказывал нам один из летинков. — В каклом полете и точео выполняй валания коммилования — произы военные об'екты, авролювами, танковые колонем противника. Возгращиясь после шестого полета, и другамети, это два вражеских самолета меня преследуют. Резко положив манинку в боевой разворот, и быстро расправился с одним самолетом. Теперь можно было вняться за другой. Я ринулся на эторок вражесняй истребитель. Он загорелся, но и мою машинку об'яло плами. Я успел выброситься на парашинге и вскоре добралси до овоза, — вакомена он до овоза, — вакомена он до овоза, — вакомена он

Сейчас часть бригады Центрального театра Креспой Армии возвратилясь в Москву. Остальные продолжают работать в прифронтомой полосе. Мы готовим номый антифациетский и военный репертуар.

С нетерпением ждем мы команды, чтобы ответить:

— Есть отправиться на фронт обслуживать героев великой отечественной войны!

**А. БОРИСОВ** 

артист Центрального театра Краоной Армии